

我驻外使馆庆祝建军节

外方赞赏中国为世界和平所作贡献

新华社记者

中国驻各国使馆近日举办招待会，庆祝中国人民解放军建军89周年。与会来宾赞赏中国为维护国际与地区和平稳定所作突出贡献，希望与中国军队进一步提升合作水平。

中国驻瑞典大使馆27日在斯德哥尔摩举行建军节招待会。武官徐俊在致辞中表示，中国军队已成为一支精干、合成、高效的现代化武装力量，为维护地区与世界和平作出了巨大牺牲和重要贡献。

中国驻巴西大使馆21日在巴西利亚举行建军节招待会。武官金涛在致辞中介绍了中国军队新时期现代化建设成就，以及中国军队为维护地区与世界和平所作的突出贡献。

中国驻丹麦大使馆举行的建军节招待会上，武官张济宇致词指出，中国军队现已成为维护世界和平的重要力量，积极承担国际维和、反海盗护航、人道主义救援等国际责任和义务。

中国驻格鲁吉亚大使馆28日在第比利斯举行建军节招待会。武官刘文斗在致辞中表示，中国军队始终致力于维护世界和平和地区稳定，积极承担国际维和、反海盗护航、人道主义救援等国际责任和义务。

中国驻墨西哥大使馆26日举行建军节招待会。武官王勇在致辞中介绍了中国国防和军队建设的最新成就。来宾们对中国取得伟大发展成就表示钦佩，对中国奉行独立自主和平外交政策、防御性国防政策表示赞赏。

在中国驻埃及使馆26日举行的建军节招待会上，来宾们对中国人民解放军建军以来取得的巨大成就表示祝贺，对中国致力于维护国际与地区和平稳定和发展给予积极评价。

在中国驻德国大使馆举行的招待会上，武官周明致词指出，中国已成为联合国维和行动第二大出资国，并承诺建设8000人规模的维和待命部队。

协会为表彰孙晓峰武官为中捷两国军交往来所作贡献，向他颁发了“真理必胜”铜质奖章。

中国驻印尼大使馆28日在雅加达举行建军节招待会。武官鲁大力说，中国人民解放军是维护世界和平与稳定的重要力量。来宾们对中国军队在国际维和、灾难救援、反恐护航等领域的努力和贡献表示钦佩。

中国驻澳大利亚大使馆29日举行建军节招待会。武官王京国在致辞中阐述了中国国防政策，介绍了解放军参与联合国维和行动及护航、国际人道主义救援等方面情况。

澳大利亚陆军副司令瑞克·伯尔表示，中国是澳大利亚的重要伙伴，近年来两军在高层交往、联演联训、专业交流等方面合作密切。

中国驻赞比亚大使馆29日晚举行建军节招待会。杨优明大使在讲话中介绍了中国军队作为和平正义之师在国际维和、救援等方面作出的积极贡献。他说，赞比亚外交部发表声明支持中国在南海问题上的立场，表明了中赞两国深厚的传统友谊，以及高度的政治互信。

中国驻古巴大使馆28日在哈瓦那举行建军节招待会。武官王建良向来宾介绍了中国国防政策和近年来中国军队的建设情况。

古巴共产党中央委员会委员、革命武装力量部副部长金塔斯上将表示，古方很高兴看到中国军队建设取得的一系列重要成就，愿进一步推动古中两军传统友谊向前发展。

据新华社安卡拉7月30日电（记者施春·邹乐）土耳其总统埃尔多安30日宣布将对军队系统实行改革，土耳其武装部队总参谋部和国家情报局计划归总统府直接管辖。

埃尔多安当晚在接受电视台采访时说，主要改革措施包括：在经议会同意后，土耳其武装部队总参谋长和国家情报局局长将从以往向总理报告改由直接向总统报告；陆海空三军司令将直接向国防部长报告；现有军事院校解散，成立包括陆海空军事学院在内的国

土耳其将对军队系统实行改革

据新华社安卡拉7月30日电（记者施春·邹乐）土耳其总统埃尔多安30日宣布将对军队系统实行改革，土耳其武装部队总参谋部和国家情报局计划归总统府直接管辖。

埃尔多安当晚在接受电视台采访时说，主要改革措施包括：在经议会同意后，土耳其武装部队总参谋长和国家情报局局长将从以往向总理报告改由直接向总统报告；陆海空三军司令将直接向国防部长报告；现有军事院校解散，成立包括陆海空军事学院在内的国

防大学，同时成立一所宪兵学院；军队医院从以往隶属于武装部队改为由卫生部直接管辖。

埃尔多安说，土耳其对美国提出的引渡要求一向有求必应，但美国却拒绝引渡在美的土耳其人费特胡拉·居伦。他还表示，土耳其将继续甄别军队、警察和司法系统中的“居伦运动”支持者，并以坚定的决心继续反恐行动。

此前，土耳其总理耶尔德勒姆25日宣布，以往隶属于武装部队的宪兵和海岸警卫队将改为由内政部领导。

美国得州发生热气球坠毁事故



新华社记者卢雷摄影

关注里约奥运会



7月30日，中国花样游泳队队员在训练中。



7月30日，工作人员在奥林匹克水上项目体育馆外安装扩音设备。



7月30日，在里约奥运会媒体中心，媒体记者忙碌工作。

里约奥运地铁终开通

巴西代总统特梅尔30日在里约热内卢为专为奥运修建的地铁4号线揭幕，这项耗资最大、工期最长的工程终于在奥运前完工，8月1日将正式开放运营。

特梅尔当日从地铁四号线位于里约南区的“和平圣母”站上车，在里约市长、里约州长等人陪同下乘坐地铁到达巴哈区的“大洋公园”站，并在那里出席了开通仪式。

特梅尔在开通仪式上说，2009年里约申办奥运取得成功时，曾经有过担心，“但是几年后当我再次来到这里，我发现一切都在改善，特别是这次我看到地铁4号线能够给许多里约家庭带来实实在在的便利。”

特梅尔还表示，奥运会有助于巴西走出经济危机，“巴西人应该拉起手来战胜危机，而体育是最好的方式，体育将国家和人民连在一起。”

里约市政府和州政府在奥运筹备交通改造方面共耗资145亿雷亚尔（约合44.71亿美元）。

国际奥委会指定3名执委 最终裁定俄罗斯选手奥运参赛权

国际奥委会30日在此间宣布，一个由三名国际奥委会执委组成的审核小组，将负责最终裁定哪些俄罗斯运动员有资格参加里约奥运会。

这个三人小组成员包括国际奥委会医学委员会主席厄格·埃尔德纳、国际奥委会运动员委员会主席克·博克尔与小萨马兰奇。

国际奥委会新闻发言人亚当斯说，该人组成员是由国际奥委会执委会当天开会讨论决定的，这三人将参考体育仲裁法庭的“独立建议”，对通过国际单项联合会资格审核的俄罗斯运动员逐一进行裁定。

亚当斯说：“时间已非常紧张，所有程序都必须最晚在下周五（里约奥运会开幕日前）完成。”

世界反兴奋剂机构此前发布一份“独立个人报告”称，俄罗斯体育部门操纵运动员使用兴奋剂并进行掩盖”，以此为由呼吁全面禁止俄罗斯体育代表团参加里约奥运会。

国际奥委会在24日经执委会讨论后决定，不对俄罗斯代表团采取全面禁赛的处罚，由各国际单项联合会决定是否准许各自项目的俄罗斯运动员参加里约奥运会。

据统计，目前已有超过250名俄罗斯运动员获得了相关国际单项联合会的参赛许可。未来几日里，他们将等待国际奥委会三人小组的最终裁决。

（本栏文图均据新华社）

欧元区经济不容乐观 多重因素挑战未来增长

新华社记者梁 淋淋 帅 蓉 赵 小 娜

增长数据还有一定修正空间。

在通胀方面，欧元区7月份年化通胀率连续第二个月维持在正区间，为0.2%，高于6月份的0.1%，但与欧洲央行“略低于2%”的通胀目标相距甚远。欧洲央行行长德拉吉认为，未来几个月，欧元区通胀率预计仍会处于非常低的水平。

在就业方面，欧元区6月份也没有起色，失业率和5月份一样，仍为10.1%。

经济学家指出，对欧元区未来增长具有杀伤力的是英国公投“脱欧”结果，它把欧盟和英国关系拖入了“不确定性”，将直接对贸易和信心产生负面影响。

欧盟委员会（欧委会）本月发布了对英国公投影响首次评估结果。欧委会指出，由于公投“脱欧”结果将使消费和投资放缓，影响对外贸易，预计今年欧元区GDP增长介于1.5%到1.6%之间，低于5月份春季经济展望时预测的1.7%。

欧委会认为，到2017年英国公投结果引发的“不确定性”的负面影响将拖累

欧元区GDP总量的0.25%至0.5%；英国损失更大，预计GDP总量将被抹去1%到2.75%。

“我们预计未来几个月欧元区增长还会小幅放缓，主要由于英国‘脱欧’公投对贸易，或更小范围来说，对信心产生附带影响。”意大利裕信研究经济学家马可·瓦利说。

英国凯投宏观经济学家杰克·艾伦则分析，欧元走弱和低油价带来的利好将逐渐消减，也是拖累欧元区未来增长一大原因。

英国“脱欧”公投另一附带结果是加剧欧洲市场对银行坏账的担忧，以意大利银行业为甚。自去年以来，意大利银行业股价持续下行，英国公投“脱欧”后，投资者恐慌加剧，意大利银行股价更是跌至暴跌。

欧洲银行业整体上也不容乐观。29日公布的欧洲银行业压力测试结果显示，虽然银行抵御极端环境冲击能力总体强于两年前，但意大利、西班牙、奥地利、爱尔兰、德国等国的12家银行位列

“表现最弱”名单内。

令人头疼的还有西班牙和葡萄牙赤字超标问题。数据显示，2015年葡萄牙和西班牙的财政赤字与GDP之比分别为4.4%和5.1%，均高于欧盟设定的3%的上限。

欧委会27日建议，出于目前颇具挑战的经济环境等原因，建议不对葡萄牙和西班牙的财政赤字超标罚款，但将于9月讨论是否暂停对这两国地区发展的资金支持。

经济学家认为，欧元区这些最新数据不容乐观，而能支持复苏的货币政策很大程度上已达上限。“欧洲央行能用的工具箱已经快空了。”比利时荷兰商业银行首席经济学家彼得·范登·豪特说。

专家认为，虽然欧洲央行目前处在观望模式，但可预见的是，增长变缓压力将持续加大。艾伦预测，在多重压力下，欧洲央行预计将于9月宣布加强宽松力度，进一步调低存款利率，同时增加每月资产购买规模。

（新华社布鲁塞尔7月31日电）

标题新闻

- 美国得州首府奥斯汀市中心发生枪击事件致多人伤亡
- 俄联邦安全局称俄政府网络被植入间谍软件
- 亚美尼亚警方向占据警局武装分子发出最后通牒
- 也门政府接受联合国提出的路线图
- 缅甸少数民族武装会议为和平迈出一步
- 科威特外交部说也门和谈将延长一周

（均据新华社）

遗失声明

● 项城市瑞辰包装有限公司营业执照副本丢失（注册号：411681000021704）、机构信用代码证（代码：G1041168100068340K）、开户许可证（核准号：J5091000683401），声明作废。

2016年8月1日

关于2016年度周口市按比例安排残疾人就业年审延期的通告

我单位于2016年6月22日在周口日报发布《关于对2016年度周口市按比例安排残疾人就业年审工作的通告》，年审时间从2016年6月15日—2016年7月20日审结结束。但仍有个别单位未在规定时间内参加年审，为了充分保障企业及各用人单位的权利，市残联研究决定，2016年度周口市按比例安排残疾人就业年审工作延长至2016年8月20日截止。超过规定时间仍未参加年审的各用人单位将视为未安排残疾人就业。

联系人：贺彭涛 刘树林

年审咨询电话：0394-8369922

周口市残疾人联合会

2016年7月28日